



6月23日盐城龙卷风冰雹灾害已经过去一个多月了,受灾严重的盐城阜宁县,家家户户正忙着重建家园,东沟镇硕集社区双桥村的谢家就是其中之一:家里建楼房的旧债还没还完,房子又要重修。现在,一家人还面临着另一个难题:大女儿谢宁宁(化名)考上大学了,学费从哪里出?想想现在家里的境况,懂事的宁宁几乎想放弃。

现代快报/ZAKER南京记者 刘静妍 郝多

虽然龙卷风摧毁了她的家 阜宁准大学生依然相信明天会更好

▶ 求助

灾难过后家里一无所有 她仍希望通过上学改变现状

谢宁宁出生于1998年,高中就读于阜宁县东沟中学,今年以体育类377分的成绩,考上盐城师范学院,理想是当一名体育老师。

宁宁家住在阜宁县东沟镇硕集社区双桥村,6月23日,龙卷风冰雹灾害发生的时候,她和母亲刚好回到家里。“高考结束了,本来心情很放松。那天我在同学家里玩,下午妈妈接我回家,路上就开始下雨。回到家里,天开始变黑。”

“接着,我就看到外面的树倒了,还听到瓦片、玻璃破碎的声音。房顶被掀了,窗户、家具、电器全都坏了,我们一家人躲在墙角,还好都没有受伤。”谢宁宁回忆,灾难来得很突然,“以前从来没有遇到过,也从来没想过,这样的大灾难会发生在自己身边。听说我们村有9个人遇难了,都是乡里乡亲的人。”

灾难过去一个月了,谢宁宁家的楼房修了半个月,终于勉强能住进去了。7月26日下午,现代快报记者来到她家所在的双桥村,到谢宁宁家,要路过一座载重两吨的危桥。放眼望去尽是断垣残壁,满地都是碎瓦砾,还有露天的锅灶燃起的炊烟,一阵风吹起,沙子迷得人睁不开眼。

谢宁宁家有两栋房子,一栋楼房,一栋平房。灾难发生前,爷爷奶奶住在后院的平房里,她和父母以及弟弟一家四口住在前面的楼房里;现在,平房的屋顶完全被掀掉了,一家六口住在刚修好的楼房里。

傍晚,现代快报记者到谢宁宁家采访时,恰巧又遇上了狂风

和阵雨,大风几乎把用来压房子的沙袋吹离了地。谢宁宁说有点害怕,担心灾难再次上演。马上她就要去上大学了,家人是她最大的牵挂——爷爷奶奶都上了年纪,父母也是人到中年,家里还有一个8岁的弟弟,她希望接下来的日子,一家人能平平安安地过。

谢宁宁说,灾难过后,家里几乎一无所有,但她依然相信明天,希望通过努力学习,将来能改善一家人的生活,也能回报社会。

谢宁宁的妈妈殷萍(化名)告诉现代快报记者,女儿考上大学了,一家人都很高兴,“家里现在几乎一无所有,女儿说不想上学了,我不同意,我省吃俭用也要供她上大学。”可是,当年家里盖房子投入20万元,其中有10万元是借的,如今还有一部分没还完,现在重修又花了3万元,要全部修好,预计要花七八万元。一家人以务农为主,谢宁宁的爸爸还做一点小生意,一年收入大约两三万元。“除了政府和社会上的一些救助之外,主要还是得靠自己。我们家还有田,只要一家人鼓足精神,肯定能熬过去的。”殷萍说。

阜宁县东沟中学的老师告诉现代快报记者,他们学校今年家里受灾的高考生,一共有20多人,其中只有少数几人考上本科,谢宁宁就是其中之一。“她很努力,也一直很优秀。风灾过后,成绩揭晓的时候,她一度比较迷茫,但很快就调整过来了。”东沟中学德育处主任表示,学校也在尽力帮助这些受灾的高考生。



谢宁宁站在自家废墟上 现代快报/ZAKER南京记者 刘静妍 摄

▶ 反馈

爱心在传递 针灸医生想帮助捐资助学的倪超老人

每天,现代快报96060热线都会接到许多热心读者的电话,他们在看了我们的报道后,表示要给这些贫困学子捐款。

其中,感动中国江苏候选人,行善十年的倪超老人,也是其中一位,7月18日,现代快报报道了独居老人倪超再次捐资助学的感人事迹,报道中同时也提到,老人很孤单,而且现在的生计并不富裕,加之患上面瘫,小百货店的生意受到影响,还要花钱去治病。

令人感动的是,倪超老人的病情也受到了许多读者的关注,

昨天,江苏省中医院针灸科医生秦女士打来电话,表示想帮助这位一直在捐款帮助别人的老人。

秦女士说,她看到报纸上说,倪超老人患有面瘫,经常要去医院针灸,不仅多了开销,还影响他的小店的经营,“我自己是医生,会针灸这门手艺,我觉得可以帮助他,免费给他针灸,这样他就可以不要花钱去医院针灸了,减少了这一部分的开支。”

秦女士说,帮助别人的人,也许自己也需要帮助,“他给予了别人爱,我们也要给予他爱。”



工作日17:00以后和周末时间,对于企业而言,往往意味着银行服务暂停,迟了一分钟甚至成了“世界上最遥远的距离”,现在这一切都已改变。宁波银行强力打造、业内首推企业网上“星光银行”品牌,提供“星光结算”“星光理财”“星光国结”三大服务,坚持产品创新,提高服务质量,实现7×24小时网银交易,解决企业工作日17:00至次日8:00和周末的网银交易需求。

宁波银行“星光银行”提供的三大服务涵盖企业日常收付款、投资理财以及国际结算业务,让企业随时随地联通世界。

“星光结算”:晚上需要对外转账怎么办?宁波银行“星光结算”来帮您,网银支付7×24小时不间断受理,涵盖行内转账、跨行转账、异地转账等多种支付方式。您白天上班,我们陪伴您,您晚上

宁波银行企业“星光银行”: 星服务、光速度

加班,我们依然陪伴您。

“星光理财”:晚上需要购买理财产品怎么办?宁波银行“星光理财”为您服务。净值型理财、活期化理财、智能理财7×24小时购买,不受交易时间的限制,再也不用担心错过购买时间。如果遇到固定期限类理财产品没有到期,又急需流动资金的情形,宁波银行为您提供理财在线转让服务,资金及时变现,投资、经营两不误。

“星光国结”:晚上有国际业务需要办理怎么办?宁波银行“星光国结”不打烊,7×24小时TT汇款、进口开证、进出口押汇、自助托收和信用证自助出单,不用担心错过时间耽误业务。

随着电子银行服务渠道的不断扩展、产品功能的不断丰富和创新,电子银行已经突破时间与空间的限制,以随时随地的交易模式和安全便捷的服务优势,

成为越来越多的企业客户对银行金融服务的首选。据了解,宁波银行2004年推出企业网银,最初仅具备转账功能,2008年推出网上国结,成为国内首家通过网银办理国际业务的银行。宁波银行企业网上银行经过10多年的发展,现已具有30余个产品大类、200多项具体功能,形成八大功能平台——账户管理、收款付款、国际业务、集团服务、融资管理、投资理财、票据中心、移动银行,功能更加强大,服务日臻完善,在激烈的市场竞争中赢得了客户口碑和赞誉。

一直以来,宁波银行立足客户需求,顺应科技发展潮流,不遗余力发展电子银行业务,力求为客户提供更加安全、便捷的金融服务。宁波银行“星光银行”仍将不断创新升级,提升客户体验,为客户提供全方位的贴心金融服务。